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НОВИЙ РОЗДІЛ ДЛЯ НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ В ДОШКІЛЛІ 

З'ЯВИВСЯ НА ПЛАТФОРМІ НУШ 

Новий розділ на платформі НУШ, присвячений дошкільній освіті, — 

зручний і корисний онлайн-простір для вчителів та вихователів, які прагнуть 

допомогти дошкільникам сміливо розпочати вивчення англійської мови.  

Застосовуючи визнаний досвід Британської Ради, Cambridge University 

Press & Assessment, МОН упроваджує реформи, спрямовані на розвиток 

здібностей кожної дитини та її особисті освітні потреби. Використовуючи 

комбінацію 3-денних очних тренінгів та онлайн-курсів на цій платформі, 

програма має на меті впровадити давно очікувану систему вивчення іноземних 

мов, адаптовану до дитячого сприйняття.  

Новий розділ надає вихователям доступ до курсів та матеріалів, що 

відповідають віковим інтересам дітей і можуть бути використані під час 

організації навчання. Це допоможе підтримувати зацікавленість дітей і 

сприятиме ефективнішому засвоєнню матеріалу. Зокрема, у структурі 

головного меню є підрозділи з матеріалами, документами та ресурсами, що 

стануть у пригоді під час планування занять. 

Зареєструватися на платформі та отримати доступ до її ресурсів можна 

за покликанням: https://nus-english.com.ua/en  

Технічну реалізацію функціоналу й елементів платформи забезпечила 

ІТ-компанія WEBSPARK. Вдячні партнерам Khakriv IT Cluster, компанії 

WEBSPARK за співдію та втілення диджитальних рішень, що рухають світ, а 

також за готовність реформувати освіту для українських дітей заради їхнього 

розвитку в Україні. 

Оновлення платформи НУШ реалізується в межах впровадження 

англійської мови в дошкіллі, відповідно до Закону України «Про застосування 

англійської мови в Україні», завдяки мовній програмі Future Perfect та 

підтримці Міністерства освіти і науки України, Міністерство цифрової 

трансформації України і Міністерство культури та стратегічних комунікацій 

України. 
 

 

Більш докладно можна ознайомитись за покликанням. 
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